
SKUPNA SEJA OK SZDL IN OS ZSS

Evidentiranje - priznanje posamezniku
Prvo letošnje dejanje v okviru priprav na skupščinske
volitve, ki bodo, kot je znano, v marcu, je bila v naši
občini skupna seja občinske konference SZDL Ljub-
Ijana Center in občinskega sindikalnega sveta. Na
seji so sprejeli vse dokumente, ki omogočajo netno-
teno in učinkovlto delo v tej fazl predvolilnih priprav.

Po uvodnih besedah podpred-
sednika OK SZDL Iva Bernarda
in sekretaija v občinskem sindi-
kalnem svetu Staneta Drobniča
sta oba organa sprejela dogovor o
merilih za oblikovanje DPZ ob-
činske skupščine, sklep o delegi-
raiyu delegatov iz SZDL v druž-
benopolitični zbor, rokovnik za
izvedbo skupščinskih volitev,
sklep o oblikovanju in delegira-
i\ju v prvo občinsko kandidacij-
sko konferenco in poslovnih ob-
činske kandidacijske konference.

Delegati so na skupnem zaseda-
i\ju brez posebnih pripomb spre-
jeli tudi pregled evidentiranih
možnih kandidatov za nosilce vo-
dilnih funkcij v skupščini naše
občine, za člane DPZ občinske
skupščine in za nosilce delegat-
skih in družbenih funkcij v repu-
bliki in federaciji.

Pohvala vsem
aktivistom

Ivo Bernard je uvodoma opozo-
ril, da so priprave na volitve tesno
povezane z delovanjem politične-
ga sistema socialističnega samou-
pravljanja in da smo si v dvajset-
letnem obdobju delegatskega de-
lovanja nabrali veliko izkušenj.
Potem ko je opozoril na gospo-
darske težave, v katere smo za-
bredli, je poudaril, da so doseda-
r\je priprave na volitve pokazale
dokajšnjo učinkovitost in priza-
devnost vseh frontnih delov na
področju evidentiranja. V naši
občini smo evidentirali 13.746
možnih kandidatov. Za to velja
izreči vso pohvaio aktivistom v
krajevnih skupnostih in v zvezi
sindikatov, kjer je ta naloga padla
na ramena komaj izvo ĵenih vod-
stev osnovnih organizacij.

Široka javnost
kadrovanja

Razmeija v strukturi evidenti-
ranih možnih kandidatov kažejo
na to, da je bilo evidentiranje
opravlieno skrbno in v skladu s

sprejetimi kadrovskimi načeli. To
pa istočasno demantira vse tiste,
ki so trdili, da se opravlja eviden-
tirarye v ozkih krogih in da Ijudje
nimajo možnosti vpliva na izbiro
kadrov. Z javno objavo evidenti-
ranih možnih kandidatov za no-
silce javnih funkcij v bodočem
skupščinskem sistemu pa je dana
možnost vsakomur, da se oprede-
li do predlaganih možnih kandi-
datov in da do temeljnih kandida-
cijskih konferenc poda tudi svoje
predloge. Te objave so odraz naše

skupne žê je, da v javni razpravi
omogočimo čim širšo razpravo in
izpeljemo javnost kadrovanja kot
stalno obliko našega dela. V vsa-
kodnevno družbeno prakso mo-
ramo vcepiti spoznaiye, da je jav-
no kadrovanje edini način najbô j
demokratičnega izbiranja nosil-
cev družbenih funkcij. Biti evi-
dentiran za nosilca družbene
funkcvje pomeni obliko družbe-
nega priznanja posamezniku in
ne moremo pristati na tezo, da to
lahko škodi ugledu evidentirane-
ga možnega kandidata v primeru,
če za to funkcijo ne bo izbran.
Sam pregled evidentiranih mož-
nih kandidatov kaže na to, da gre
za kvalitetne, v družbenem delu
preverjene osebnosti, ki so že s
svojim dosedanjim delom in zna-
iyem opravičili to evidentiranje.

V dosedanjih razpravah je bila
močno prisotna zahteva po odpr-
tih kandidatnih listah. Menimo,

da je s Stevilom evidentiranih
možnih kandidatov dana mož-
nost uveljavitve te zahteve. O tem
bodo odločale temeljne in občin-
ske kandidacijska konference.
Vendar je prav demokratično in
dobro opravljeno evidentiranje
pomemben element, na katerem
gradimo vse nadaljnje kadrovske
postopke. Čim bolj demokratič-
no, odprto smo izkoristili te mož-
nosti, toliko manj bo pomembno
števLlo končnih kandidatov. Ne
glede na nekatere pomanjkljivo-
sti smo z dosedanjim opravljenim
delom pri evidentiranju možnih
kandidatov lahko zadovoljru.

Zdaj je na vrsti ožji
izbor

Seveda pa nas čakajo v dveh
mesecih, ki so pred nami, še veb-
ke naloge. Družbenopolitične or-
ganizacije, posebej Zveza sindi-
katov in Socialistična zveza, mo-
rajo dosledneje uresničevati svo-
jo ustavno odgovomost do ka-
drovske politike in volitev. Pred
nami je sedaj ožji izbor možnih
kandidatov. Na sejah temeljnih
kandidacijskih konferenc v orga-
nizacijah združenega dela in v
krajevnih skpnostih bomo določi-
li in sprejeli kandidatne Uste ter
obravnavali in se opredelili do
predlogov kandidatov za delegate
DPS občinske skupščine, do
predlogov možnih kandidatov za
vodilne in druge funkcije v
skupščini občine in skupščinah
občinskih SIS in do predlogov
možnih kandidatov za republiško
in zvezno skupščino. Slična nalo-
ga nas po sprejetem rokovniku
zavezuje tudi za prvo sejo občin-
ske kandidacijske konference.
Narediti bomo morali vse potreb-
no za nemoten potek volitev, ki
bodo v združenem delu 13. marca,
v krajevnih skupnostih pa 16.
marca.

Posebej bi želel opozoriti na na-
So skupno obveznost, da pripravi-
mo volišča tako, da bo zajamčena
tajnost volitev. Volišča moramo
opremiti tako, da noben volilec
ne bo pri izvrševaiyu svoje volil-
ne dolžnosti niti moten, niti mu
ne bo kršena njegova pravica, da
tajno izrazi svojo voljo. Za to mo-
ramo volišča opremiti s predelje-
nimi prostori, v katerih bo lahko
vsak ločeno opravil svojo dolž-
nost. Z drobno voljo in brez veli-
kih stroškov bomo lahko to pra-
vočasno uredili.

Med evidentiranimi je
55% žensk, 62% mlajših od
40 let, med temi 14% mlaj-
ših od 27 let, 8,5% je eviden-
tiranih pripadnikov drugih
narodov in narodnosti. Po
kvaliflkacijski strukturi je
36% z višjo ali visoko izo-
brazbo, med temi 3,4% ma-
gistrov in doktorjev znano-
sti, srednješolsko izobrazbo
oz. kvalificiranih delavcev
je 48% in končno 15% ne-
kvalificiranih ali z nižjo
stopnjo izobrazbe.


